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Za wiele, wiele lat, w odlegtej Ameryce, odbedzie sie start pierwszego udanego zatogowego lotu na Marsa.
Zgodnie z obietnicami, wszystkim N astrofizykom pracujgcym w korporacji odpowiedzialnej za kolonizacje
Czerwonej Planety nalezg sie za to premie o fgcznej wysokosci K ztotych monet (na trzy lata przed kolonizacjg
Marsa ludzkos$¢ przejdzie na rozliczanie sie fizycznym ztotem). Mimo iz ztote monety sa niepodzielne, do
rozliczen na papierze uzywa sie groszy (jedna moneta to GG groszy).

Dla kazdego pracownika Prezes dowolnie ustali nieujemng wysokos$¢ premii, a nastepnie wyptaci kwote
zaokraglong do petnych ztotych monet (od [%} groszy zaokraglamy w goére), roznice doptacajac lub chowajac
do wiasnej kieszeni.

Jako ze Prezes ostatnio miat duze wydatki, chciatby ustalic wysokosci premii dla poszczegélnych as-
trofizykdw w taki sposéb, zeby na papierze ich tgczna wysokos¢ wynosita K ztotych monet oraz zeby zmaksy-
malizowac tgczng réznice na jego korzys¢ wynikajgcg z zaokraglenia.

lle najwiecej pieniedzy Prezes moze w ten sposéb wyciggnaé z korporacji?

Wejscie

W pierwszym i jedynym wierszu wejécia znajdujg sie trzy liczby catkowite N, K oraz G, pooddzielane po-
jedynczymi odstepami. Oznaczajg one odpowiednio liczbe astrofizykdw, tgczng wysoko$¢ premii w ztotych
monetach i liczbe groszy odpowiadajacg jednej ztotej monecie.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisac jedng liczbe catkowita, oznaczajaca maksymalng
taczng liczbe groszy, ktérg Prezes moze wyciggna¢ z korporacji.

Ograniczenia
1< N<1050< K <10°%2 <G < 1000.

Przykiady
Wejscie Wyjscie Wyjasnienie
3 3 100 100 Jednym z optymalnych rozwigzan jest

przyznanie kolejnym pracownikom premii
o nastepujgcych wysokosciach:

» 30 groszy — Prezes chowa do
kieszeni 30 groszy.

* jednej ztotej monety i 40 groszy —
Prezes chowa do kieszeni 40
groszy.

* jednej ztotej monety i 30 groszy —
Prezes chowa do kieszeni 30
groszy.
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Wyjasnienie

Gdyby Prezes wyznaczyt premie w
wysokos$ci 7 groszy dla obydwu
astrofizykow, musiatby z wtasnej kieszeni
dodatkowo wyciggna¢ 14 groszy na
zaokraglanie.

We wszystkich pozostatych podziatach
premii Prezes wychodzi na 0.
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